
10 év a segítségnyújtás és támogatás szolgálatában

2010.  szeptember  3-án  konferenciával  ünnepelte  a  Fehér  Bot  
Alapítvány  Észak-hajdúsági  Támogató  Szolgálata  10  éves  fennállását  a  
hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Központ mozi nagytermében. 

A rendezvényen  Fodor Antalné,  a  Fehér  Bot  Alapítvány  szolgáltatási 
igazgatója kiemelte, hogy jelenleg az Észak- hajdúsági Támogató Szolgálat 12 
munkatárssal 277 fő szociálisan rászorult személy számára teszik könnyebbé a 
közszolgáltatásokhoz,  az  egészségügyi  és  szociális  szolgáltatásokhoz,  való 
hozzájutást, hogy általuk megvalósulhasson a fogyatékos személyek számára az 

egyenlő  esélyű  hozzáférés.  A  konferencia 
előadójaként  Dr.  Kellermann  Dániel,  a 
Foglalkoztatási  és  Szociális  Hivatal  szociális 
intézményi főreferense is megjelent, és beszámolt a 
2008-2010.  évi  támogató  szolgálati  ellenőrzések 
tapasztalatairól.  A  rendezvényt  a  Debreceni 
Egyetem Szociálpedagógiai  Tanszék nyugalmazott 
tanára,  Szemán  Józsefné is  megtisztelte 

előadásával,  amelyben  a  támogató  szolgálatok  működését  mutatta  be  a 
gyakorlati oldalról.

Dr. Szabó Miklós, az alapítvány elnöke emlékérem kitüntetést adott át  
Simon  Istvánnénak  a  hajdúdorogi  Görög  Demeter  Művelődési  Ház  
vezetőjének,  valamint  Dr.  Szabóné  Bokis  Edinának  az  Észak-hajdúsági  
Támogató Szolgálat  vezetőjének. Ahogyan az  alapítvány elnöke beszédében  
elmondta, a Szolgálat 10 éves fennállásának sikere mögött régi és a jelenlegi  
munkatársak munkája, elhivatott segítőkészsége áll, ezt a munkát emléklapok  
átadásával köszönte meg.

Több  mint  100  ember,  köztük  ügyfelek,  munkatársak  és  a  Szolgálat 
partnerei vettek részt az eseményen a hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési 
Ház mozi  épületében,  ahol  az előadások és  a  kitüntetések átadása  után nyílt 
vélemény- és tapasztalatcserére is volt lehetőség. 

A konferencia  programját  Szkiba  István és  Szkiba  Istvánné  hegedű és  
zongorajátéka  gazdagította.  A  rendezvény  hangulatát  emelte  Lakó  Sándor 
gitárművész,  Deme Jánosné Anikó versek, Ézsiás László pedig humorával,  és  
versek előadásával. Az ünnepi műsort  követően Dr.  Szabóné Bokis Edina az  



Észak-hajdúsági  Támogató  Szolgálat  vezetője  minden  vendéget  meghívott  a  
szolgálat  most  elkészült  akadálymentesített  épületének  átadására,  mely  egy  
komplex akadálymentesítési projekt keretében valósult meg.

A  Fehér  Bot Alapítvány 
fenntartása  alatt  lévő Észak-hajdúsági  Támogató  Szolgálat  alapvetően kétféle 
tevékenységet lát el. Egyrészt a személyi segítő szolgálat működtetését, amely 
segítséget  nyújt  a  sérült  ember  életviteli,  életfenntartási  szükségleteinek 
kielégítéséhez,  a társadalmi életben való teljes jogú részvételhez,  szociális  és 
egészségügyi  szolgáltatások  igénybevételéhez,  kulturális,  szabadidős 
tevékenységek végzéséhez. Másrészt pedig a szállító szolgálat működtetéséhez 
az  alapvető  szükségletek  kielégítését  segítő  szolgáltatásokhoz, 
közszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása érdekében.
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